

Όροι Συμμετοχής:

1. Τον παρόντα διαγωνισμό διοργανώνει η εταιρεία NOVA TELECOMMUNICATIONS & MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. (στο εξής Διοργανώτρια)
2. Για να λάβετε μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να έχετε συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας σας, να είστε μόνιμος κάτοικος Ελλάδας, να έχετε πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και να αποδεχτείτε τους παρόντες όρους.
3. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να επισκεφθούν τη σχετική φόρμα του διαγωνισμού στην οποία θα τους ζητείται να συμπληρώσουν τα σχετικά πεδία για τη συμμετοχή τους στην κλήρωση. Επιτρέπεται μία συμμετοχή ανά ένα φυσικό πρόσωπο. Περισσότερες συμμετοχές από το ίδιο πρόσωπο θα διαγράφονται και θα θέτουν τον συμμετέχοντα εκτός διαγωνισμού.
4. Από το διαγωνισμό αποκλείονται οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας και των θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω προσώπων σε πρώτο (α') και δεύτερο (β') βαθμό.
5. Ο διαγωνισμός ολοκληρώνεται την 21/03/2023 στις 23:59. Η Διοργανώτρια εταιρεία έχει το δικαίωμα να παρατείνει, να αναβάλει ή και να ματαιώσει το Διαγωνισμό ανακοινώνοντας δημοσίως την όποια εξέλιξη στην επίσημη ιστοσελίδα της. Η κλήρωση θα λάβει χώρα στις εγκαταστάσεις της Nova, την Τετάρτη 22/03/2023 ενώπιον νομικού συμβούλου της εταιρείας. Το όνομα του νικητή θα ανακοινωθεί την Πέμπτη 23/03/2023 στη σελίδα του διαγωνισμού.
6. Από τη διαδικασία της κλήρωσης θα αναδειχθεί ένας (1) νικητής κι ένας (1) επιλαχών. Ο νικητής θα κερδίσει 1 διπλό εισιτήριο για να παρακολουθήσει τον αγώνα της Euroleague Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός, στις 31/03 της αγωνιστικής περιόδου 2022-2023.
7. Εφόσον λόγω υπαιτιότητας του νικητή παρέλθουν 3 εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της κληρώσεως χωρίς να πραγματοποιηθεί η εκ μέρους του νικητή αποδοχή του δώρου, η Διοργανώτρια θα καλεί τον κληρωθέντα επιλαχόντα να παραλάβει το δώρο του διαγωνισμού, χωρίς ο αρχικός νικητής να διατηρεί οιασδήποτε φύσεως αξίωση έναντι της Διοργανώτριας.
8. Ο νικητής θα ενημερωθεί για τον τρόπο παραλαβής του δώρου του με SMS ή τηλεφωνική επικοινωνία στον αριθμό κινητού τηλεφώνου που θα δηλώσει κατά τη συμμετοχή του. Πιθανά για την παραλαβή του εισιτηρίου να ζητηθεί η προσκόμιση της Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου. Η Διοργανώτρια εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση που κάποιος νικητής δεν παραλάβει το δώρο του. Διευκρινίζεται,

ότι προκειμένου να γίνει χρήση του δώρου ο νικητής και ο/η συνοδός του υποχρεούνται να τηρούν απαρέγκλιτα τα υγειονομικά πρωτόκολλα, όπως αυτά έχουν καταρτιστεί από τους αρμοδίους ελληνικούς κρατικούς φορείς και να φέρουν μαζί τους όλα τα απαραίτητα αποδεικτικά έγγραφα, που ορίζονται εκ του νόμου (π.χ. πιστοποιητικά νόσησης/εμβολιασμού, ταυτοπροσωπία κλπ).

14. Η Διοργανώτρια θα ευθύνεται μέχρι και την παράδοση του δώρου. Επιπλέον, η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για οιοδήποτε τεχνικό ή συναφές θέμα σχετικά με τη διεξαγωγή του διαγωνισμού. Επιπροσθέτως, η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη για τυχόν όρους και προϋποθέσεις, που θέτουν οι προμηθευτές των δώρων και θα αφορούν στη δυνατότητα και στον τρόπο χρήσης/εκμετάλλευσης των δώρων από τους νικητές του διαγωνισμού. Αποσαφηνίζεται σε κάθε περίπτωση, ότι η Διοργανώτρια δεν θα ευθύνεται για αναβολή ή ματαίωση του αγώνα λόγω ανωτέρας βίας. Στους λόγους ανωτέρας βίας περιλαμβάνονται δικαστικές ή κυβερνητικές αποφάσεις, αποφάσεις ανεξαρτήτων αρχών, αποφάσεις της διοργανώτριας αρχής της Euroleague, πόλεμοι, πυρκαγιές, πλημμύρες, λοιπά ακραία καιρικά φαινόμενα, απεργίες κλπ.

15. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους, κατά την απόλυτη κρίση της, να ανακαλέσει, παρατείνει ή να μειώνει τη διάρκεια του Διαγωνισμού, να αλλάξει το προσφερόμενο έπαθλο με άλλα κατά τη διάρκεια που περιγράφεται στο παρόν, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση και με μόνες τις παρακάτω αναφερόμενες διατυπώσεις. Η πραγματοποίηση όλων των ανωτέρω τροποποιήσεων θα γίνεται με σχετική νεότερη ανάρτηση των όρων στην ιστοσελίδα της NOVA TELECOMMUNICATIONS & MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε (<https://nova.gr/diagonismo/euroleague>) με σχετική ευδιάκριτη επισήμανση.

16. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνιστά ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση και αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των όρων συμμετοχής και διενέργειας του διαγωνισμού εκ μέρους του συμμετέχοντος και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτησή του από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας. Επιπροσθέτως, οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό εγγυώνται ότι παρέχουν αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες. Εάν οι συμμετέχοντες υποβάλλουν πληροφορίες αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά υπεύθυνοι για την αλλοιωμένη απεικόνιση της κατάστασης των συμμετεχόντων θεωρούνται οι ίδιοι οι συμμετέχοντες.

16. Οι παρόντες όροι διέπονται και ερμηνεύονται σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο. Οποιαδήποτε διένεξη, διαφορά ή διαφωνία προκύψει σχετικά με τους παρόντες όρους

που αφορούν στον διαγωνισμό θα λύεται σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία ενώ αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας.

Δηλώνω ότι κατανοώ και αποδέχομαι τους παρόντες όρους συμμετοχής μου στο διαγωνισμό.

Δέχομαι να ενημερωθώ τηλεφωνικά ή/και με SMS για την παραλαβή του δώρου μου στον τηλεφωνικό αριθμό, που δήλωσα κατά τη συμμετοχή μου στο παρόντα διαγωνισμό.

Παρέχω τη συγκατάθεση και εξουσιοδότησή μου στη Διοργανώτρια για την τηλεοπτική ή/και ραδιοφωνική προβολή του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του, καθώς και της τυχόν προβολής αυτών μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, και του διαδικτύου (internet) κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας αυτού.